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Interpelacje do Prezydenta Miasta Krakowa złożyli radni: Bogusław Kośmider, Jakub Kosek i Piotr Moskała.
Pytają w nich m.in. o: naprawę mostku nad potokiem Rzewnym, remont ulicy Sosnowieckiej, organizację
dwustronnego ruchu wzdłuż ulicy Jabłonnej, nazwanie ulicy imieniem ppłk. pil. Karola Pniaka oraz przycięcie
koron drzew przy ulicach Tadeusza Kantora i Wileńskiej.

Radny Bogusław Kośmider w interpelacji sygnalizuje coraz poważniejszy problem z mostkiem nad
potokiem Rzewnym obok placu targowego i pętli w Borku Fałęckim. Radny ma świadomość, iż sam
most znajduje się na terenie administrowanym przez Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie,
a dojście do mostku jest własnością obecnego właściciela tych terenów. Jednakże zaniepokojony całą
sytuacją prosi o odpowiedź na pytania dotyczące ustaleń podjętych z administratorem terenu, a także
ze spółką córką firmy UBM w zakresie mostku. Radny chciałby również wiedzieć, kto w imieniu miasta
prowadzi te rozmowy i podejmuje stosowne ustalenia. Do interpelacji została dołączona dokumentacja
fotograficzna.

Radny Jakub Kosek w pierwszej interpelacji porusza temat rozpoczęcia remontu na ulicy
Sosnowieckiej oraz apeli mieszkańców, zgłaszających liczne problemy związane z obecnością szykan,
które utrudniają płynność ruchu i stwarzają niebezpieczeństwo dla użytkowników. Radny dostrzega
potrzebę ich demontażu oraz wprowadzenia nowej, stałej organizacji ruchu, która poprawi warunki
komunikacyjne i bezpieczeństwo na tej ulicy. Dopytuje także, kiedy zostaną zdemontowane szykany i
wprowadzona nowa organizacja ruchu. Do interpelacji dołączono załącznik uchwały Rady Dzielnicy IV
Prądnik  Biały w tej sprawie. Druga interpelacja radnego Koska dotyczy organizacji dwustronnego
ruchu wzdłuż ulicy Jabłonnej. Obecnie ta ulica jest jednokierunkowa, z ruchem skierowanym w stronę
ul. Siewnej. Radny przypomina, że w przeszłości ruch na ulicy Jabłonnej odbywał się tymczasowo w
sposób dwustronny, co było związane z trwającą wtedy budową linii tramwajowej na Górkę Narodową.
Podkreśla także, że potrzeba wprowadzenia nowej organizacji ruchu była wyrażana wielokrotnie, na
co wskazuje dołączona do interpelacji w formie załącznika uchwała nr LXXV/597/2023 Rady Dzielnicy
IV Prądnik Biały z 29 czerwca 2023 r. Radny prosi o udzielnie odpowiedzi na pytanie, kiedy zostanie
wprowadzona nowa organizacja ruchu na ulicy Jabłonnej.

Radny Piotr Moskała w interpelacji informuje o problemie zgłoszonym przez mieszkańców ulic
Tadeusza Kantora, Ostatniej i Stefana Łaszkiewicza. Od kliku tygodni jedna ze śmieciarek
obsługujących tę okolicę pozostawia za sobą wyciek śmierdzącego płynu, który utrzymuje się w
okolicach trasy jego przejazdu przez kolejne dni. Radny prosi o zobowiązanie się firmy obsługującej
wywóz odpadów w tej części miasta o podjęcie pilnych działań, skutkujących wyeliminowaniem
wycieków. W kolejnej interpelacji radny prosi o zainicjowanie działań zmierzających do nazwania nowo
wybudowanego kawałka ulicy imieniem ppłk. pil. Karola Pniaka i tym samym upamiętnienia jednej z
wielkich postaci polskiego lotnictwa, związanego silnie z Krakowem i Rakowicami. Radny przypomina,
że jesienią 2023 r. zakończono prace przy budowie pasa drogowego łączącego ul. Stefana
Łaszkiewicza z ul. Śliczną. Zakres obejmował „rozbudowę i budowę ul. Łaszkiewicza i ul. Kantora na
odcinku od ul. Ostatniej do ul. Ślicznej” na działkach gminnych w obr. 4 i obr. 5 Śródmieście. Co
przyczyniło się w opinii radnego do pojawienia się nienazwanego pasa drogowego. Jest to odcinek,



który nie tyle jest przedłużeniem ul. Stefana Łaszkiewicza, co ulicą łączącą ul. Łaszkiewicza z ul.
Śliczną. Radny w interpelacji zamieścił biografię ppłk. pil. Karola Pniaka i dodał, że postać ta zasługuje
na upamiętnienie obok innych zasłużonych polskich lotników. W ostatniej interpelacji na wniosek
mieszkańców bloku przy ul. Tadeusza Kantora 5, radny interweniuje w sprawie odmówienia przez
Zarząd Zieleni Miejskiej przycięcia koron drzew rosnących przed tym budynkiem. Jak zaznacza radny
rozrośnięte listowie, zwłaszcza jednego z klonów, powoduje w mieszkaniach tego bloku nadmierne
zacienienie w miesiącach letnich, co powoduje kompletny brak światła słonecznego u mieszkańców
przez długi czas. Wskazuje też, że z podobną sytuacją zgłosili się do niego także mieszkańcy bloku
przy ul. Wileńskiej 22. Radny podzielając zdanie mieszkańców zwraca się o pomoc do prezydenta, by
ta sytuacja w końcu została rozwiązana.

Pełna treść interpelacji jest dostępna TUTAJ.

https://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26479

